Uberlege, welche Grundrechnungsart hier passt!
Du brauchst hier nichts auszurechnen!

Ein Pullover kostet 38 €. Wie viel kosten 4 Pullover?O

In einen Bus passen 50 Kinder. Jeden Tag fahren 6 voll besetzte Busse zur
Schule. Wie viele Kinder kommen mit dem Bus?

Die Mutter zahlt in der Backerei 5,70 € und in der Fleischerei 8,10 €. Wie viel

Geld

hat sie ausgegeben?
Beate bekommt 20 € Taschengeld im Monat. lhr jlingerer Bruder bekommt
15 €. Wie viel Geld geben die Eltern jedes Monat ihren Kindern?

O

In der Schulkiiche stehen 8 | Saft. 40 Kinder kommen zum Essen. Wie viel Saft

bekommt jedes Kind?

In den Kinosaal 3 passen 450 Personen. 375 Karten sind bereits verkauft.
Wie viele Platze sind noch frei?

Am Bahnhof werden Gratis-Semmeln verteilt. Jeder Passant bekommt
2 Semmeln. Die Verteiler haben 2700 Semmeln mit. Wie viele Leute

konnen sie beschenken? :

Susi kauft sich ein Eis um 1,20 €. Sie bezahlt mit einer 2 € - Munze.

Wie viel G@ekommt sie zuriick?



